
РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Правоохоронна діяльність» 

за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність»

Освітньо-наукова програма (далі - ОНП) «Правоохоронна діяльність» за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» з галузі знань 26 Цивільна 

безпека передбачає фундаментальну теоретичну та практичну підготовку 

докторів філософії, а також здатна задовольнити індивідуальні освітні 

потреби здобувана.

Запропоновані в ОНП освітні компоненти мають послідовно-логічний 

виклад, чітку структурно-логічну схему та дозволяють: сформувати і 

розвинути компетентності щодо забезпечення публічної безпеки та порядку, 

охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, 

протидії злочинності, надання поліцейських послуг; оволодіти як 

теоретичними положеннями, так і практикою здійснення правоохоронної 

діяльності, управління підрозділами, які забезпечують охорону правопорядку 

тощо.

Вказаний в ОНП активний стиль навчання передбачає можливість 

здобувана працювати над дисертаційним дослідженням, формувати 

компетентності, які передбачають: самонавчання, проблемно-орієнтоване 

навчання, спільну роботу з науковим керівником.

Пріоритетом ОНП є поєднання здобуття теоретичних знань та 

практичних навичок, впровадження новітніх методів і технологій навчання.

Аналіз освітньо-наукової програми «Правоохоронна діяльність» вказує 

на збалансованість освітньої та наукової складової, яка надає можливість 

здобувачам користуватися значним попитом у різнобічних сегментах галузі 

цивільної безпеки: в Національній поліції України, Управлінні авіації та 

поліції на воді та інших структурних підрозділах Міністерства внутрішніх 

справ України, Службі безпеки України, Державному бюро розслідувань, 

Національному антикорупційному бюро України, Бюро економічної безпеки, 



Державній прикордонній службі, недержавних суб’єктах правоохоронної 

діяльності, юридичних та консалтингових компаніях тощо.

Рецензована ОНП «Правоохоронна діяльність» підготовлена якісним 

складом науково-педагогічних працівників, які в повній мірі мають 

можливість забезпечити реалізацію програми підготовки фахівців на рівні 

ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої освіти.

Отже, підготовка здобувачів вищої освіти за освітньо-науковою 

програмою «Правоохоронна діяльність» за спеціальністю 262 

«Правоохоронна діяльність» відповідає вимогам ринку праці, європейським 

стандартам і цілком забезпечить високий рівень затребуваних фахівців у 

галузі 26 Цивільна безпека, в яких зацікавлені роботодавці.
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